

Město kultury už plní plzeňské hotely

Ivan Blažek

Chcete se v západočeské metropoli ubytovat 17. ledna? Tak to už máte skoro smůlu. Hotelové kapacity jsou z velké míry obsazené. Není se co divit. Zmíněnou sobotu odstartuje ve velkém stylu prestižní projekt Plzeň – Evropské hlavní město kultury 2015.

Kolik lidí do Plzně přijede? „Těžko říci, očekáváme, že se slavnostního zahájení zúčastní

Budeme mít obsazeno

Marek Chmátal, ředitel hotelu Angelo Plzeň

čtyřicet až šedesát tisíc lidí,“ odhadl náměstek plzeňského primátora Martin Baxa (ODS).

„Budeme mít obsazeno,“ řekl Právu Marek Chmátal, ředitel plzeňského hotelu Angelo. Kdybych si teď chtěl zamluvit pokoj? „Máte ještě šanci, ale velká většina rezervací je již potvrzená,“ upřesnil. „Je tam několik dalších termínů, u nichž víme, že díky akcím města kultury budeme mít plno. To je třeba případ konce srpna,“ podotkl Chmátal.

Důvod je zřejmý – od 28. do 30. srpna budou plzeňské ulice patřit monstrózním loutkám francouzské divadelní společnosti Royal de Luxe. Až na několik jednotlivých pokojů je pro třetí



Číslice v parku před Besedou ukazuje počet dnů, které zbývají do zahájení projektu Plzeň EHMK 2015. Ve středu to bylo za jednatřicet.

Foto PRÁVO – Ivan Blažek

lednový víkend totálně vyprodáný hotel Central, ze sedmdesáti procent je obsazený Parkhotel.

„O projekt se zajímají především německé a rakouské ces-

tovní kanceláře, poptávka po ubytování na příští rok je oproti letošnímu nebo minulému roku podstatně větší. Jaká bude realita, to se ale samozřejmě teprve uvi-

dí,“ sdělil manažer Parkhotelu Vojtěch Duraj.

Podle Zuzany Koubíkové, ředitelky městské organizace Plzeň – Turismus, návštěvníků města při-

bylo již letos. „Počet ubytovaných turistů se v prvních třech čtvrtletích vyšplhal na 173 tisíc, to je o deset procent více než ve stejném období loňského roku,“

upozornila Koubíková. „Počet noclehů se zvýšil dokonce o sedmáct procent, na téměř 342 tisíc,“ dodala. V roce 2015 by do Plzně mohlo dorazit až osm set tisíc návštěvníků, z nichž přibližně třetina přespí alespoň jednu noc.

Zvyšuje se také zájem o organizované prohlídky. „Letos se jich zatím uskutečnilo téměř 350, účast přesáhla osm tisíc lidí, přijeli hlavně z německé mluvčích zemí,“ sdělila Irena Benešová, ředitelka městského turistického informačního centra.

Příští rok bude nesporně ještě úspěšnější. „Už nyní na něj máme nasmlouváno sto dvacet prohlídek, to dříve nikdy nebylo,“ podotkla Benešová.

Slétají se novináři

S blížícím se startem Evropského hlavního města kultury stoupá také zájem zahraničních novinářů. „Poslední týdny jsou z tohoto pohledu docela náročné,“ poznamenala Koubíková. „Střídají se zde žurnalisté z tak významných médií, jako je The Daily Mail, Daily Telegraph, BBC, The Guardian nebo Frankfurter Allgemeine Zeitung,“ doplnila.

Značnému zájmu se mezi zástupci médií těší například zrekonstruované Loosovy interiéry, které jsou zatím přístupné jen na objednávku. Ve zkušebním omezeném režimu je letos navštívilo přes 2600 zájemců, z nichž téměř každý desátý byl novinář.

Úzkokolejka: Silvestrovské jízdy

JINDŘICHŮV HRADEC (orb) – Už na sobotu 27. a neděli 28. prosince naplánovaly Jindřichohradecké místní dráhy (JHMD) takzvané Silvestrovské jízdy.

ní a ohlédnutí se za uplynulým rokem,“ informoval Právo výkonný ředitel JHMD Jiří Pavel.

Podotkl, že kdo chce spatřit nadčasové zimní scénérie České

kteřá bude v neděli 28. prosince směřovat do Černovic u Tábora. Sobotní parní vlak vyrazí z jindřichohradeckého nádraží v 11 hodin, zpět přijede v 15.55. Ne-

Třeboň vyhrála soutěž v třídění

To, že v Třeboni se daří třídit odpady, potvrdila i letošní soutěž jihočeských měst a obcí, kterou tradičně vyhláší společnost

